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２（３）開催場所の適切性

適切 不適切 無回答

令和６年度「NPO法人輝く猪苗代湖をつくる県民会議活動報告会」スタッフアンケート集計結果 

       回答者数：7 名    令和７年２月 1 日（土） ・ 猪苗代町農業環境改善センター 

◎  皆さまから貴重なご意見を、次回の「活動報告会」に反映していきたいと思いますので、ご記入の協力を 

よろしくお願いいたします。なお、下記の回答者情報で、あてはまる語句に○で囲んでください。 

〈回答者情報〉  当ＮＰＯ法人 ： 理事 4 ・ 事務局 2 ・ 会員 0 ・ 賛助会員 0 ・ 顧問 1 ・ その他 0 

年齢 ： １０代 0 ・ ２０代 1 ・ ３０代 0 ・ ４０代 0 ・ ５０代 0 ・ ６０代 3 ・ ７０代 2 ・ ８０代以上 1 

職業 ： 会社役員 2 ・ 会社員 1 ・ 元教員 3 ・ 公務員 0 ・ その他（ 県会議員 1 ） ・ 無職 0 

住居 ： 猪苗代町 2 ・ 郡山市 3 ・ 会津若松市 0 ・ 本宮市 1 ・ その他（  成田市 1  ） 

          

１． 本日の活動報告会に参加し，どのような感想をお持ちですか？該当する記号に○で囲んでください。 

（１ ） 報告会に参加して，よかったですか？  （ 無回答 0 ） 

Ａ：7 とてもよかった  Ｂ：0 まあまあよかった   Ｃ：０あまりよくなかった      Ｄ：０よくなかった 

（２） 報告会の内容は，お役に立ちましたか？  （ 無回答 0 ） 

Ａ：5 とても役に立った  Ｂ：2 まあまあ役に立った Ｃ：0 あまり役に立たなかった Ｄ：０役に立たなかった 

（３） 輝く猪苗代湖をつくろうとする気持ちになりましたか？  （ 無回答 0 ）  

Ａ：6 大いになった       Ｂ：1 まあまあなった     Ｃ：０あまりならなかった    Ｄ：０全くならなかった  

 

 

 

 

 

 

 

 

２． 本日の活動報告会の案内，時期，場所について，どのような意見をお持ちですか？該当する語句に 

○で囲んでください。（複数の回答を記入してもかまいません） 

（１ ） 開催案内を何で知りましたか？ （ 無回答 0 ）                    

新聞 4 ・ チラシ 3 ・ 口コミ 1 ・ ホームページ０ ・ ＳＮＳ1 ・ その他（ 理事会 5 ） 

（２） 活動報告会の開催時期は，いつ頃が良いと思いますか？ （ 無回答 0 ）  

  11 月 1 ・ 12月 1 ・ １月 0 ・ ２月 3 ・ ３月 3 ・  その他     （ 上 ・ 中  ・ 下  ） 旬 

（３） 活動報告会の開催場所は，適切でしたか？  （ 無回答 1 ） 

  適切であった 5・ 不適切であった 1 （ 理由:高齢者の方が階段を登るのに苦労されていた  ）  
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３（１） 次回への参加意欲
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３． 次回の活動報告会の開催に向け，どのような要望をお持ちですか？自由にご記入ください。 

（１ ） 次回も参加したいですか？○で囲んでください。    

ぜひ参加したい 7     

内容や場所によって参加したい 0 

参加したくない ０   

（ 無回答 0 ） 

 

（２） 今後，「NPO法人輝く猪苗代湖をつくる県民会議」で 

取り上げてほしい活動や内容の要望があれば，記入 

してください。 

（ 猪苗代湖の水質 1 名 ・ 猪苗代湖学の勉強会 １ 名 ・ 補助金に頼り過ぎない体制づくり １ 名 ・  

次代を担う子ども達が猪苗代湖の自然の豊かさに触れることのできる場所の選定・設定 １ 名 ・ 

新たな会員やスタッフの増加対策 １ 名   ） 

 

４． その他，お気づきの点やご感想など，何でも結構ですので，自由にご記入ください。 

 
○（1）ダイジェスト版の資料配布によって、発表内容を後で見直して頂ける効果が期待でき、活動の成果 

と取組への理解につながったと思います。 
(2)動画でのプレゼンテーションは、活動への臨場感・実感が 
伝わったと思います。 

(3)初めての会場では、事前にロハケンをすると、より準備作 
業が円滑に進むと思います。 

(4)会場の広さは、参加人数から適切かと思いますが、活動 
をさらに詳しく知っていただくためには、展示スペースが 
設けられる工夫も必要です。 

(5)アンケートの実施は、参加者の反応・受け止めを把握する 
とともに、今後の活動へも反映できる良い取り組みです。 
また、活動報告時間（２時間）は、適切でした。 

(6)中野教授の基調講演は、水草の有益性を考えるいい機 
会となりました。 

○(1)活動報告会としては、総体的に素晴らしかったです。 
(2)中野教授の基調講演は、とても勉強になりました。「グリーン…」の考え方など。 
(3)報告会の会場について、積雪期の猪苗代町での開催は避け、郡山市内でも良いと思います。猪苗代 
町での開催は、冬季以外にイベントを考えては如何でしようか。郡山市内では、ミューカル楽徒館や 
中央公民館等に、大・中・小ホール棟があり、かなり安価で利用できるようです。 

（４）郡山市立湖南小中学校やあさか開成高校の発表で、福島県学術教育振興財団助成の「猪苗代湖を 
舞台とした環境教育の実践活動が成果を上げていることがわかり、今後の展開が期待されます。 

(5)漂着水草回収作業除去活動の発表があっても良かったと思います。 
（６）次世代を担う青少年が、もっともっと猪苗代湖の自然と接して楽しめる「場」づくりが、次の課題と 
思います。（一部の大人は釣り等で楽しんでいますが…） 

（７）湖南小学校エコクラブ活動参加の児童たちの参加（発表や聴講）もあって良かったのでは…と思い 
ます。交通費の捻出などが問題かもしれませんが…。 

 
○13:00～16:00程度で活動報告や質疑に２時間（以上）くらい 
のスケジュールがベター？かと思います。 

 
○その場で会員登録された方がどれ位いたかが気になります。 
 
○大学・ＮＰＯ・小学校・高校・企業からの基調講演ならびに活動報 
告があり、多種多様な視点からの先進的な取組の紹介があり、 
どれをとっても素晴らしい、とても充実した発表でした。10周 
年記念講演に向け、足かがりとなる活動報告会でした。 

 
◎ 貴重なご意見・ご感想ありがとうございました。 ◎ 


